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Εκδημία πρωτοπρεσβυτέρου π. Εμμανουήλ 
Καμπούρη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως με αισθήματα 
βαθυτάτης συγκινήσεως αναγγέλλει την προς Κύριον εκδημία 
του μακαριστού κληρικού της, Πρωτοπρεσβυτέρου π. 
Εμμανουήλ Καμπούρη, εφημερίου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Καμαριώτισσας Σαμοθράκης, σε ηλικία 78 ετών. Η 
εξόδιος ακολουθία θα τελεσθεί το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025 
και ώρα 10.00 π.μ. στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
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Καμαριώτισσας Σαμοθράκης.

Βιογραφικό
Ο μακαριστός π. Εμμανουήλ Καμπούρης γεννήθηκε στο Λάκκωμα της Σαμοθράκης 
στις 16 Δεκεμβρίου 1947 από τους γονείς του Ιωάννη Καμπούρη και Ουρανία 
Καπέλα. Από μικρός είχε κλίση στα γράμματα και στην ψαλτική τέχνη.

Διετέλεσε Ιεροψάλτης στον Ιερό Ναό Γενεσίου Θεοτόκου Λακκώματος Σαμοθράκης 
από τον Ιούνιο 1962-Μάρτιο 1967 και από Ιούνιο 1968-Ιούλιο 1969. Στο 
μεσοδιάστημα αυτό υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία στα Τεθωρακισμένα.

Στις 16 Απριλίου 1972 νυμφεύθηκε την Αθανασία Παπανικολάου, με την οποία 
απέκτησαν τρία τέκνα: τη Ζαφειρία, την Ουρανία και τον Ιωάννη.

Την ίδια περίοδο ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή 
Θεσσαλονίκης (1971–1972). Με το πτυχίο αυτό διορίσθηκε το 1978 ως 
ιεροδιδάσκαλος στο Δημοτικό Σχολείο Λακκώματος, όπου υπηρέτησε μέχρι τη 
συνταξιοδότησή του το 2003, συμπληρώνοντας 25 χρόνια εκπαιδευτικής 
διακονίας.

Στις 30 Ιουλίου 1972 χειροτονήθηκε διάκονος από τον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως Κωνστάντιο Χρόνη στον Ι.Ν. Γενεσίου Θεοτόκου στο χωριό 
Προφήτης Ηλίας Σαμοθράκης. Στις 15 Αυγούστου 1972 έλαβε τον δεύτερο βαθμό 
της Ιερωσύνης στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Χώρας Σαμοθράκης και 
τοποθετήθηκε εφημέριος στον Ι.Ν. Γενεσίου Θεοτόκου Λακκώματος, όπου 
υπηρέτησε αδιαλείπτως επί 35 έτη, έως τις 18 Μαΐου 2007 οπότε και μετατέθηκε 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στην Καμαριώτισσα, αφήνοντας την ενορία 
του Λακκώματος στον τότε νεοχειρονηθέντα υιό του π. Ιωάννη.

Το 2005 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος του 
απένειμε το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου, αναγνωρίζοντας την πολύχρονη και 
πολύκαρπη διακονία του τόσο στην Εκκλησία όσο και στην εκπαίδευση. Συνολικά η 
ιερατική του προσφορά υπερέβη τα 53 έτη.

Εκοιμήθη εν ειρήνη στην Αλεξανδρούπολη την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου 2025.

Ήταν πολύτιμος συνεργάτης, τόσο στον Μητροπολίτη κ. Άνθιμο, όσο και στην Ιερά 
Μητρόπολη. Είχε ανύστακτη αγωνία για την πνευματική κατάσταση των ενοριτών 
του και διαρκώς πρότεινε ποιμαντικούς τρόπους (κηρύγματα, ομιλίες, αγιογραφική 



σχολή, ιεροψαλτική εκπαίδευση) για την καλλιέργεια του φρονήματός τους μέσα 
στην Εκκλησία. Αλλά και η διαρκής και ποικίλη προσφορά του στην ανάπτυξη του 
Νησιού και στην εξυπηρέτηση των κατοίκων του, όλα τα χρόνια της διδασκαλικής 
και ιερατικής θητείας του, ήταν μοναδική. Σεβόταν τον κόπο και τον ιδρώτα των 
Σαμοθρακιτών και διαρκώς διεκδικούσε από όσους πολιτικούς και 
επιχειρηματικούς παράγοντες επισκέπτονταν το Νησί για κάθε ανάγκη του τόπου 
του.

Ήταν πολύτιμος σύμβουλος του Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως και σε κάθε 
περίσταση με τον υπεύθυνο εκκλησιολογικό του τρόπο συνεργαζόταν και 
κατηύθυνε το διοικητικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως σε όλη την Ιερά Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του.


